



EFOP-3.1.2-16-2016-00001
A köznevelés módszertani megújítása a
végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentése
céljából

Kedves Pedagógus Kolléga,

A „Pedagógusok módszertani felkészítése a végzettség nélküli iskolaelhagyás megelőzése érdekében” (EFOP-3.1.2-16) kódjelű projekt Magyarország Kormányának felhívása az Eszterházy Károly Egyetem, valamint az Oktatási Hivatal, a Pécsi Tudományegyetem az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Nyugat-magyarországi Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem, a Debreceni Egyetem, a Nyíregyházi Egyetem, és a Miskolci Egyetem felsőoktatási intézmények konzorciuma számára. A projekt célja, a végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentése és a köznevelés hátránykompenzációs képességének erősítése érdekében. A Kormány a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki a végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentését és a köznevelés hátránykompenzációs képességének erősítését. A cél elérését a Kormány Eszterházy Károly Egyetem, valamint az Oktatási Hivatal, a Pécsi Tudományegyetem az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Nyugat-magyarországi Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem, a Debreceni Egyetem, a Nyíregyházi Egyetem, és a Miskolci Egyetem együttműködésével tervezi megvalósítani.

Ez a program egy újabb lehetőség a kétpillérű tanárképzés megvalósítására, amelyben a felsőoktatás és a köznevelés közösen dolgozik az iskolai lemorzsolódás megelőzése érdekében.

A pályázat keretében lehetőség nyílik a Dél-Dunántúli régióban dolgozó pedagógusok számára térítésmentesen részt venni a Pécsi Tudományegyetem Neveléstudományi Intézete által koordinált, és partnereivel lebonyolított továbbképzéseken a 2018-2019-es, a 2019-2020-as, valamint a 2020-2021-es tanévben.

A képzéseket olyan alsó tagozaton, felső tagozaton, középiskolában tanító, vagy kollégiumban nevelőként dolgozó, tanári diplomával (egyetemi vagy főiskolai végzettség) rendelkező, bármely szakos kollégáknak ajánljuk, akik szeretnék a kompetencia-alapú iskolafejlesztés elvrendszerét a napi gyakorlatuk részévé tenni. A projekt szinergiában működik az EFOP 3.1.5 és az EFOP 4.1.2 fejlesztésekkel.

A képzésekről szóló részletesebb leírást levelünk mellékletében találja.

Ehhez kapcsolódóan szeretnénk felmérni a régióban a pedagógus-kollégák képzési igényeit az alábbi kérdőívvel:

<https://bit.ly/2Luj5qd>

Együttműködését köszönjük! Sok szeretettel várjuk majd a képzéseinken!

Tisztelettel üdvözlöm,

Mrázik Julianna egyetemi docens
habilitált doktor, intézetigazgató-helyettes
EFOP 3.1.2. szakmai vezető
PTE BTK Neveléstudományi Intézet
7624 Pécs, Ifjúság u. 6.
(72) 503-600/24555



SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFECTETÉS A JÖVŐBE